

2019年5月17日

各 位

会 社 名 日本プリメックス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 中川 善司 (コード番号: 2795 JASDAQ) 問合せ先 取締役管理本部長 真岡 厚史 電 話 0 3 (3 7 5 0) 1 2 3 4

(訂正)「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正について

当社は、2019年5月14日に開示しました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 につきまして、サマリーの年号記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所	訂正前	訂正後
提出日	2018年5月14日	2019年5月14日
1. 2018年3月期の連結業績	1. <u>2018</u> 年3月期の連結業績	1. <u>2019</u> 年3月期の連結業績
3. 2019年3月期の連結業績予想 (2018年4月1日~2019年3月31日)	3. <u>2019</u> 年3月期の連結業績予想 (<u>2018</u> 年4月1日~ <u>2019</u> 年3月31日)	3. <u>2020</u> 年3月期の連結業績予想 (<u>2019</u> 年4月1日~ <u>2020</u> 年3月31日)
(参考) 個別業績の概要	1. <u>2018</u> 年3月期の個別業績 (<u>2017</u> 年4月1日~ <u>2018</u> 年3月31日)	1. <u>2019</u> 年3月期の個別業績 (<u>2018</u> 年4月1日~ <u>2019</u> 年3月31日)

2. 訂正の理由

決算発表後に、サマリーの年号記載に誤りがあることが判明したため、項目の訂正を行うものであります。

※提出済みの XBRL データにつきましては、変更はございません。

以 上